

大盘深幅回调 基金净值遭受重创

66只偏股型基金昨日份额净值日跌幅超过2%

本报记者 贾宝丽

昨日,受大盘回落影响最大的莫过于泰信先行策略基金,该基金昨日份额净值跌幅高达5.05%,然后依次是工银瑞信股票、汇添富优势、国联优质成长和上投摩根优势基金,跌幅分别为4.42%、4.25%、3.96%和3.78%。另外,还有银华优选股

票、广发小盘、广发聚丰、上投摩根股票、富国天瑞等近20只基金昨日的跌幅超过3%。

不难看出,昨日净值跌幅排在前面的基金全部都是前一段时间表现相当强势的基金。这部分基金净值大幅下滑显然是由于有色金属板块大幅下挫造成。

数据显示,这部分基金重仓持有的G东方铝、G云铜、兰州铝业、G厦钨、山东铝业、G海工等昨日均全线跌停。而持有有色金属板块股票相对较少的基金受到的影响则相对较弱。

值得注意的是,上证50ETF、深证100ETF、易基50

等指数基金昨日的跌幅都比较有限,而前期大盘大幅攀升的时候,指数基金的表现都相当出色,这从某种程度上体现了指数基金在指数上升时,充分分享指数上涨收益,在大盘下跌时,却具有较好抗风险能力的优势。

不过,虽然基金净值昨日出现了重创,但昨天依然有三只基金的净值出现了净增长,这三只基金分别为东方精选、德盛安心成长和南方稳健成长,其中东方精选基金份额净值昨日的涨幅竟高达3.47%,另两只分别为0.97%和0.75%。

■基金动态

国投瑞银核心企业基金开放申购

本报记者 唐雪来

国投瑞银核心企业基金于4月19日正式成立。从5月18日开始,投资者可通过中国工商银行、光大银行,各大代销商以及国投瑞银基金管理有限公司直销中心进行申购。

鹏华旗下两基金再度分红

本报记者 唐雪来

鹏华旗下普天收益基金和鹏华中国50基金将再度分红,根据该公司发布的分红预案公告,普天收益基金和中国50基金分别向基金份额持有人按每10份基金份额派发红利0.6元和0.3元。

据了解,此次分红是鹏华普天收益基金第十次分红,已向该基金份额持有人每10份基金份额派发红利1.1元,该基金今年以来的总回报率为53.87%,在68只股票型基金中排名第23,风险评价为低。

天治品质优选基金10派1元

本报记者 施俊

天治品质优选基金今日发布公告,将于下周进行收益分配,每10份基金份额派发红利1.00元。这是该基金今年以来的第三次收益分配,每份基金份额累计分红达0.16元。

根据晨星最新数据统计,截至5月15日,在61只配置型基金中,天治品质优选基金最近一周、最近一月、最近半年和最近一年的总回报率都跻身同类基金的前列。

天治品质优选基金投资团队年初就积极看好市场,率先提出“A股市场正在迎来一个繁荣兴旺的春天”的观点,并通过成功投资于商业零售、房地产、金融与食品饮料等行业的龙头个股,把握了行情的市场主流趋势,取得了良好的业绩,截至5月15日,今年以来的基金净值增长达40.68%。

新世纪优选基金上周净值猛增

本报记者 王屹

根据深圳晨星资讯公司最新排名数据,新世纪基金管理公司旗下的新世纪优选基金上周净值增长率达到19.81%,明显超越了大盘的涨势,在所有的开放式基金中排名第一。

另外,该基金于上周五公告第三次分红,每10份基金份额

汇添富开展网上交易推广活动

本报记者 施俊

汇添富基金近期推出“金色五月e汇添富”网上交易推广活动。

今年以来,汇添富优势精选基金净值增长率已突破70%。近期市场走势如虹,投资者信心得到全面激活,良好的市场氛围不仅使新基金发行出现井喷,也使优质基金的持续营销呈现出旺盛局面。汇添富优势精选基金也呈

现出净值跃升、申购踊跃的热烈场面。

活动期间,除网上申购费率低至0.6%以外,汇添富基金还推出一系列与投资者互动的营销活动,投资者可登录汇添富网站www.hftfund.com了解活动详情。汇添富相关负责人表示,希望广大投资者能通过这次活动,在享受快捷的基金交易的同时,充分分享市场快速上涨带来的投资收益。

■基金经理看市

上证180ETF的基金经理卢赤斌表示

ETF是分享牛市利润最好载体

本报记者 施俊

由华安基金管理公司管理的上证180ETF将于本周上市,上证180ETF的基金经理卢赤斌表示,历史经验表明,ETF在内的指数基金是分享牛市利润的最好载体之一。

卢赤斌说,作为国内唯一一个将股票行业属性作为样本股选择标准之一的指数,上证180指数将行业分为十类,按照各行业

本报记者 唐雪来

伴随着股市行情的火爆,基金发行的春天再度来临。大盘不断创下新高,市场热情不断被点燃,与此同时,基金发行也出现了二次井喷。之前结束发行的上投摩根双息平衡基金10天发行了64.4亿元。而刚刚结束募集广发策略优选基金募集已经超过了百亿元,最终募集规模可能逼近200亿元,创下基金发行的新记录。股票型基金发行再现百亿神话引起了市场多方的关注。

基金发行规模结构分化

在2005年,很多股票型基金还为了达到2亿的成立底线苦苦挣扎,如今早已是冰火两重天。WIND资讯的统计显示,今年4月份以来,已成立的7只偏股型基金的总规模已经突破了160亿元。四月下旬成立的国投瑞银核心企业基金达到了26.6亿元,信诚四季红基金达到30.06亿元,广发策略优选基金更是掀起了高潮。

财富效应是基金发行出现井喷的主要原因。上证指数从1月4日的1163点上涨到5月9日的1531点,涨幅为31%,同期净值增长率超过50%的基金有易方达策略成长、广发聚丰等19只,而上证

指数从1月4日的1163点上涨到5月9日的1531点,涨幅为31%。

不过,虽然股票型基金发行普遍趋暖,但首募规模超过30亿的新基金并不多,和2004年时基金认购热潮相比,本轮基金发行业绩出现剧烈分化。在同样的发行期中,不同基金的日销售额的差距也可以达到200倍以上。

从市场反应看,发行时机、人气聚集、品牌效应和投资业绩已经成为投资者选择基金的关键因素,广发等新基金发行火爆背后的根本原因

是其品牌和发行时机。

基金公司调整发行策略

股票型基金的热销让不少基金公司心动不已。许多基金管理公司调整发行策略,希望抓住现在的良机,抢先发行股票型基金,把规模迅速做大。2004年的首次基金认购热潮中,先后出现了中信经典配置基金和海富通收益基金两只百亿基金,此次除广发外,哪家基金还能摘取百亿桂冠?

易方达基金近日将发行一只股票型基金的消息颇引人关注。据统计,易方达旗下

主动型股票基金5年累计综合排名行业前茅,每年均给投资者带来高额回报,其中三只开放式基金均给投资者带来了70%以上,甚至翻番的累计收益。去年在基金发行的低潮期,易方达月收益还实现了过百亿的发行神话。在两年后,易方达基金再次发行主动型股票基金,以其品牌和投资管理能力,发行规模也必然可期。但记者就此采访易方达公司内部人士获悉,为更好保护投资者利益,在新基金发行时易方达将采取措施将发行规模控制在合理的范围内。

新发基金考虑控制规模

本报记者 唐雪来



股票型基金发行再现百亿神话引起了市场多方关注 资料图

华安创新基金连续10个交易日涨停

本报记者 唐雪来

华安创新基金自4月10日成立以来,连续10个交易日涨停,成为今年首只连续涨停的基金。

华安创新基金基金经理王伟表示,该基金主要投资于科技、医药、生物工程、公用事业、交通运输、金融、采掘、钢铁、石化等行业,并以中小市值股票为主,因此在当前市场环境下,该基金的净值增长速度要快于大盘。

华安创新基金的净值增长

率远超同期上证综指,成为

今年表现最好的基金。

华安创新基金的基金经理

王伟表示,该基金的净值

增长主要得益于对科技

、医药、生物工程等行业的

重仓配置,从而使得该基

金的净值增长速度要快

于大盘,成为今年表现最

好的基金。

华安创新基金的基金经理

王伟表示,该基金的净值

增长主要得益于对科技

、医药、生物工程等行业的

重仓配置,从而使得该基